
23-11-2025 Μάντουμπαν Άβιακτ
ΜπαπΝτάντα

Ομ Σάντι 31/12/2007

Στο Νέο Έτος, γίνετε ένας ατελείωτος, μεγάλος δωρητής, ατελείωτα ελεύθερος από εμπόδια, ένας
ατελείωτος γιόγκι και μια προσωποποίηση της επιτυχίας για πάντα.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει μια διπλή συνάθροιση μπροστά Του. Η μία είναι εκείνων που κάθονται
προσωπικά μπροστά Του σε σωματική μορφή και η άλλη είναι εκείνων που κάθονται μακριά, αλλά που
μπορούν να φανούν κοντά, στην καρδιά Του. Το φως της ψυχής (άταμ - ντιπ) λάμπει στο μέτωπο όλων των
εξυψωμένων ψυχών και των δύο συναθροίσεων. Είναι μια τόσο όμορφη, λαμπερή σκηνή. Όλοι εσείς, που
είστε απορροφημένοι στην αγάπη για τον Θεό, ενώ είστε σταθεροί σε μια σκέψη και ένα σταθερό στάδιο,
είστε χαμένοι στην αγάπη Του με μια συγκεντρωμένη διάνοια και φαίνεστε τόσο όμορφοι. Όλοι σας έχετε
φτάσει εδώ ειδικά για να γιορτάσετε τη Νέα Χρονιά. Βλέποντας τον ζήλο και τον ενθουσιασμό όλων εσάς
των αστραφτερών λυχναριών, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει το φως της κάθε ψυχής.

Σήμερα είναι η ημέρα της συμβολής: είναι ο αποχαιρετισμός της παλιάς χρονιάς και πρέπει να υπάρξουν
ευχές για τη Νέα Χρονιά. Νέα Χρονιά σημαίνει νέο ζήλο και ενθουσιασμό. Έχετε ενθουσιασμό για
μεταμόρφωση του εαυτού. Βλέποντας ότι εσείς οι ίδιοι έχετε λάβει όλα τα επιτεύγματα, έχετε ενθουσιασμό
στις καρδιές σας. Οι άνθρωποι του κόσμου γιορτάζουν επίσης αυτή τη γιορτή. Για αυτούς, είναι μια γιορτή
μιας ημέρας μόνο, ενώ για εσάς τα τυχερά και όμορφα παιδιά, κάθε μέρα της εποχής της συμβολής είναι μια
γιορτή, επειδή έχετε τον ενθουσιασμό της ευτυχίας. Οι άνθρωποι του κόσμου ανάβουν σβησμένα λυχνάρια
και γιορτάζουν το Νέο Έτος, ενώ ο ΜπαπΝτάντα και εσείς και όλα τα αναμμένα λυχνάρια έχετε έρθει εδώ
από παντού, για να γιορτάσετε τη γιορτή του Νέου Έτους. Αυτό το έθιμο και το σύστημα εορτασμού είναι
απλώς κατ' όνομα, αλλά όλοι εσείς είστε στην πραγματικότητα τα αναμμένα λυχνάρια. Ο καθένας από εσάς
μπορεί να δει το λαμπερό λυχνάρι του, έτσι δεν είναι; Είστε άφθαρτα λυχνάρια.

Για τη Νέα Χρονιά λοιπόν, έχετε κάνει κάποια νέα σχέδια στην καρδιά σας για τον εαυτό σας και για τις
ψυχές του κόσμου; Μετά τα μεσάνυχτα, θα ξεκινήσει η Νέα Χρονιά. Πώς, λοιπόν, θα γιορτάσετε ειδικά
αυτή τη Χρονιά; Όπως ακριβώς θα αποχαιρετήσετε την παλιά χρονιά, με τον ίδιο τρόπο, έχετε όλοι σας
σκεφτεί να αποχαιρετήσετε τις παλιές σας σκέψεις και τις παλιές σας σανσκάρας; Μαζί με την παλιά χρονιά,
θα αποχαιρετήσετε επίσης τις παλιές σκέψεις και θα βάλετε σε πρακτική μορφή, σκέψεις γεμάτες νέο ζήλο
και ενθουσιασμό, έτσι δεν είναι; Σκεφτείτε το λοιπόν, ποια καινοτομία θα φέρετε στον εαυτό σας; Ποιο
κύμα νέου ζήλου και ενθουσιασμού θα απλώσετε; Από ποιες ιδιαίτερες σκέψεις θα απλώσετε τους
κραδασμούς; Το έχετε σκεφτεί; Για τις ψυχές όλου του κόσμου, όλοι εσείς οι Μπράμινς είστε τα όργανα για
τη μεταμόρφωση. Είστε το θεμέλιο του κόσμου. Είστε οι πρόγονοί τους και άξιοι λατρείας. Λοιπόν, φέτος,
ποιους κραδασμούς θα απλώσετε με την εξυψωμένη σας στάση; Όπως ακριβώς η ύλη είναι σε θέση να
απλώσει κραδασμούς του χειμώνα, του καλοκαιριού ή της άνοιξης, με τον ίδιο τρόπο, ποιους κραδασμούς
θα απλώσετε εσείς οι κατακτητές της ύλης και οι κύριοι της ύλης, μέσω των οποίων οι ψυχές θα μπορέσουν
να βιώσουν ευτυχία και άνεση, έστω και για μικρό χρονικό διάστημα; Γι' αυτό, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει ένα
σήμα: όποιους θησαυρούς έχετε λάβει, χρησιμοποιήστε αυτούς τους θησαυρούς με αξιόλογο τρόπο και
γίνετε μια προσωποποίηση της επιτυχίας. Συγκεκριμένα, μην αφήσετε τον θησαυρό του χρόνου να πάει
χαμένος. Μην αφήσετε ούτε ένα δευτερόλεπτο να πάει χαμένο, αλλά αξιοποιήστε το. Χρησιμοποιήστε τον
χρόνο με αξιόλογο τρόπο, χρησιμοποιήστε κάθε ανάσα με αξιόλογο τρόπο, χρησιμοποιήστε κάθε σκέψη με
αξιόλογο τρόπο, χρησιμοποιήστε κάθε δύναμη με αξιόλογο τρόπο και χρησιμοποιήστε κάθε αρετή με
αξιόλογο τρόπο. Γιορτάστε αυτό το έτος ως το «Έτος για να γίνετε μια Προσωποποίηση της Επιτυχίας»,
επειδή η επιτυχία είναι το γενέθλιο δικαίωμά σας. Χρησιμοποιήστε αυτό το γενέθλιο δικαίωμα και γίνετε
προσωποποιήσεις της επιτυχίας, επειδή η επιτυχία του παρόντος χρόνου θα παραμείνει μαζί σας για πολλές



γεννήσεις. Η ανταμοιβή για τη χρήση του παρόντος σας χρόνου με αξιόλογο τρόπο, είναι ότι θα λάβετε τον
καρπό της επιτυχίας για μισό κύκλο. Η ανταμοιβή σας για τη χρήση του παρόντος σας χρόνου με αξιόλογο
τρόπο, θα ληφθεί για πάντα. Χρησιμοποιώντας την ανάσα σας με αξιόλογο τρόπο - κοιτάξτε, ως αποτέλεσμα
της χρήσης της ανάσας σας με αξιόλογο τρόπο, όλες εσείς οι ψυχές θα παραμείνετε υγιείς για πάντα στο
μέλλον. Δεν θα υπάρχει καμία αναφορά για καμία ασθένεια. Δεν θα υπάρχουν τμήματα γιατρών. Τι θα έχουν
γίνει οι γιατροί; Θα έχουν γίνει βασιλιάδες. Θα έχουν γίνει οι κύριοι του κόσμου. Ωστόσο, αυτή την εποχή,
επειδή χρησιμοποιείτε την ανάσα σας με αξιόλογο τρόπο, όλες εσείς οι ψυχές θα λάβετε την ανταμοιβή της
διατήρησης της υγείας. Με τον ίδιο τρόπο, ως αποτέλεσμα της αξιόλογης χρήσης του θησαυρού αυτής της
γνώσης, όλοι θα γίνουν τόσο λογικοί και δυνατοί στο δικό σας βασίλειο, που δεν θα χρειάζεται να λάβετε
καμία συμβουλή από κανέναν σύμβουλο εκεί. Εσείς οι ίδιοι είστε λογικοί και δυνατοί. Ως ανταμοιβή για τη
χρήση όλων των δυνάμεών σας με αξιόλογο τρόπο, λαμβάνετε δύο ιδιαίτερες δυνάμεις: τις δύο εξουσίες της
θρησκείας και της διακυβέρνησης (κυριαρχίας) του βασιλείου σας. Όταν χρησιμοποιείτε τον θησαυρό των
αρετών σας με έναν αξιόλογο τρόπο, το αποτέλεσμα αυτού είναι η θεϊκή σας κατάσταση, που σημαίνει
κάποιος που έχει απορροφήσει θεϊκές αρετές. Παράλληλα με αυτό, σε αυτή την τελευταία γέννηση, όταν
λατρεύουν τις μη ζωντανές εικόνες σας, ποιον έπαινο ψάλλουν; «Εσείς είστε γεμάτοι με όλες τις αρετές».
Έτσι, λαμβάνετε αυτόματα την ανταμοιβή της επιτυχίας σας, αυτής της εποχής. Επομένως, ελέγξτε: έχετε
λάβει τους θησαυρούς, έχετε γεμίσει με τους θησαυρούς, αλλά σε ποιο βαθμό τους έχετε χρησιμοποιήσει με
έναν αξιόλογο τρόπο για τον εαυτό σας και για τον κόσμο; Θα αποχαιρετήσετε αυτή την παλιά χρονιά.
Επομένως, ποιους θησαυρούς που έχετε συσσωρεύσει σε αυτή την παλιά χρονιά, έχετε χρησιμοποιήσει με
έναν αξιόλογο τρόπο και σε ποιο βαθμό; Ελέγξτε αυτό και στον χρόνο που έρχεται, αντί να σπαταλάτε
αυτούς τους θησαυρούς, σίγουρα πρέπει να χρησιμοποιήσετε αυτούς τους θησαυρούς με έναν αξιόλογο
τρόπο. Μην αφήσετε κανέναν θησαυρό να πάει χαμένος, ούτε για ένα δευτερόλεπτο. Σας ειπώθηκε νωρίτερα
ότι ένα δευτερόλεπτο της εποχής της συμβολής δεν είναι απλώς ένα δευτερόλεπτο, αλλά ισοδυναμεί με ένα
χρόνο. Μην σκέφτεστε ότι σπαταλήσατε μόνο ένα δευτερόλεπτο ή ένα λεπτό. Το να επιτρέπετε να
σπαταληθεί οτιδήποτε, ονομάζεται απροσεξία. Στόχος όλων σας είναι να γίνετε πλήρεις και τέλειοι, όπως ο
Πατέρας Μπράμα. Έτσι, ο Πατέρας Μπράμα χρησιμοποίησε όλους τους θησαυρούς του με αξιόλογο τρόπο,
από την αρχή μέχρι την τελευταία ημέρα. Είδατε την πρακτική απόδειξη αυτού. Έγινε ένας τέλειος άγγελος.
Είδατε επίσης την αξιαγάπητη Ντάντι σας. Χρησιμοποίησε τα πάντα με αξιόλογο τρόπο και αύξανε συνεχώς
τον ζήλο και τον ενθουσιασμό όλων, για να τους εμπνεύσει να χρησιμοποιούν τα πάντα με αξιόλογο τρόπο.
Έτσι, σύμφωνα με το δράμα, έγινε ένα ιδιαίτερο όργανο για να παίξει έναν αλόκικ ρόλο για την παγκόσμια
υπηρεσία.

Έτσι, αυτή τη χρονιά, από αύριο, όλοι σας πρέπει να κρατάτε τα ημερολόγια σας κάθε μέρα. Τι και πόσο
χρησιμοποιήθηκε με αξιόλογο τρόπο και πόσο σπαταλήθηκε; Στην άμριτ βέλα, σκεφτείτε αυτή την
αποφασιστική σκέψη. Γίνετε μια προσωποποίηση αυτής της επίγνωσης: η επιτυχία είναι το γενέθλιο
δικαίωμά μου. Η επιτυχία είναι η γιρλάντα γύρω από το λαιμό μου. Το να είστε μια προσωποποίηση της
επιτυχίας, σημαίνει να γίνεστε ίσοι. Έχετε αγάπη για τον Πατέρα Μπράμα, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, τι
αγαπούσε περισσότερο ο Πατέρας Μπράμα; Ξέρετε τι αγαπούσε; Το μούρλι. Ακόμα και την τελευταία μέρα,
δεν έχασε το μάθημα του μούρλι. Στο να γίνετε ίσοι, ελέγξτε το τι αγαπούσε ο Πατέρας Μπράμα. Η
απόδειξη της αγάπης για τον Πατέρα Μπράμα είναι, ότι κι εσείς εύκολα και φυσικά αγαπάτε όλα όσα
αγαπούσε ο πατέρας. Ποια ήταν η άλλη ιδιαιτερότητα του Πατέρα Μπράμα; Ήταν συνεχώς σε εγρήγορση.
Δεν είχε καμία απροσεξία. Ακόμα και την τελευταία μέρα, έπαιξε το ρόλο του κάνοντας υπηρεσία με τέτοια
εγρήγορση. Παρόλο που το σώμα του ήταν αδύναμο, παρέμεινε πολύ σε εγρήγορση και κάθισε χωρίς καμία
υποστήριξη και μάλιστα έκανε όλους τους άλλους να είναι σε εγρήγορση. Αναχώρησε αφού σας έδωσε το
μάντρα τριών πραγμάτων. Όλοι τα θυμάστε αυτά, έτσι δεν είναι; Έτσι, στο βαθμό που παραμένετε σε
εγρήγορση και τον ακολουθείτε, ανάλογα, η απροσεξία θα τελειώσει. Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να ακούει
συγκεκριμένα λόγια απροσεξίας. Τα γνωρίζετε αυτά, έτσι δεν είναι; Αν επαναλαμβάνετε συνεχώς και



συνειδητοποιείτε αυτές τις τρεις λέξεις (ασώματος, χωρίς εγώ και χωρίς ελαττώματα) στο νου σας, θα γίνετε
αυτόματα ίσοι εύκολα και φυσικά. Πρώτα απ' όλα, χρησιμοποιήστε τα πάντα με αξιόλογο τρόπο και γίνετε
μια προσωποποίηση της επιτυχίας.

Ο ΜπαπΝτάντα είδε το αποτέλεσμα του ενός έτους για τα παιδιά. Τι είδε; Έχετε γίνει μεγάλοι δωρητές,
αλλά τώρα πρέπει να γίνετε ατελείωτοι (σταθεροί) δωρητές. Υπογραμμίστε τη λέξη «ατελείωτοι». Υπάρχει
πλέον η ανάγκη να είστε ατελείωτοι γιόγκι και ατελείωτα ελεύθεροι από εμπόδια. Μπορείτε να παραμείνετε
«ατελείωτοι»; Μπορείτε; Όσοι κάθεστε στην πρώτη σειρά, μπορείτε να γίνετε ατελείωτοι; Αν είστε σε θέση
να το κάνετε αυτό, σηκώστε τα χέρια σας. Όσοι είναι σε θέση να το κάνουν, μπορείτε να το κάνετε;
Μπορείτε να το κάνετε. Ακόμα και αυτοί από το Μάντουμπαν σηκώνουν τα χέρια τους. Ο ΜπαπΝτάντα
πρώτα κοιτάζει αυτούς από το Μάντουμπαν. Έχει αγάπη για το Μάντουμπαν. Ο Μπάμπα κοιτάζει όλους από
το Σάντιβαν, το Πάνταβ Μπάβαν και όλα τα χέρια της Ντάντι (διαφορετικά μέρη γύρω από το Μάντουμπαν)
με πολλή προσοχή. Αν έχετε γίνει ατελείωτοι, τότε ασχοληθείτε με το να απλώνετε δύναμη με το νου σας.
Υπηρετήστε με λόγια με αυτή τη γνώση και υπηρετήστε με τις πράξεις σας, δωρίζοντας αρετές και δίνοντας
τη συνεργασία των αρετών.

Στις μέρες μας, είτε πρόκειται για ψυχές που δεν έχουν αυτή τη γνώση, είτε για ψυχές Μπράμιν, είναι
απαραίτητο να τους δώσετε την δωρεά των αρετών και τη συνεργασία των αρετών. Αν εσείς οι ίδιοι γίνετε
εύκολα παράδειγμα με έναν απλό τρόπο, τότε, όντας προσωποποίηση των αρετών, οι άλλοι θα λάβουν
αυτόματα αυτή τη συνεργασία. Στις μέρες μας, οι ψυχές Μπράμιν θέλουν να δουν ένα δείγμα. Δεν θέλουν να
ακούσουν πια. Τι λέτε μεταξύ σας; Ποιος έχει γίνει αυτό; Έτσι, όλοι θέλουν να δουν τους άλλους ως
προσωποποιήσεις των αρετών, με έναν πρακτικό τρόπο. Έτσι, υπάρχει μια ιδιαίτερη ανάγκη να δώσετε τη
συνεργασία ή τις δωρεές των αρετών μέσω των πράξεών σας. Κανείς δεν θέλει να ακούει πια. Όλοι θέλουν
να δουν. Λοιπόν, τώρα δώστε αυτή τη συγκεκριμένη προσοχή: Θα συνεχίσω να υπηρετώ τους άλλους με
αυτή τη γνώση με λόγια και πρέπει να συνεχίσω να το κάνω αυτό, δεν πρέπει να σταματήσω να το κάνω
αυτό, αλλά με τις σκέψεις και τις πράξεις μου πρέπει τώρα να απλώνω αυτούς τους κραδασμούς με το νου
μου. Απλώστε αυτό το ρεύμα. Οι κραδασμοί ή ένα ρεύμα μπορούν να φτάσουν σε κάποιον ακόμα και όταν
κάθεστε σε απόσταση. Με τις καλές σας ευχές και τα αγνά σας αισθήματα και υπηρετώντας με το νου σας,
είστε σε θέση να δώσετε κραδασμούς ή ένα ρεύμα σε οποιαδήποτε ψυχή. Έτσι, σε αυτή τη χρονιά, πρώτα,
δωρίστε τους κραδασμούς της δύναμης του νου σας, ένα ρεύμα με τις δυνάμεις σας και τη συνεργασία των
αρετών με τις πράξεις σας. Δώστε τη δωρεά των αρετών σε εκείνους που δεν έχουν αυτή τη γνώση.

Δίνετε δώρα για το Νέο Έτος, έτσι δεν είναι; Έτσι, σε αυτό το έτος, εσείς οι ίδιοι πρέπει να γίνετε
προσωποποιήσεις των αρετών και να δώσετε το δώρο των αρετών. Τους σερβίρετε το τόλι των αρετών, έτσι
δεν είναι; Όταν τους συναντάτε, τους δίνετε τόλι, έτσι δεν είναι; Γίνονται χαρούμενοι όταν τους δίνετε τόλι,
έτσι δεν είναι; Ακόμα και οι ψυχές που έχουν εγκαταλείψει τον Μπάμπα θυμούνται το τόλι. Ξεχνούν τα
πάντα, αλλά θυμούνται το τόλι. Λοιπόν, τι τόλι θα δώσετε φέτος; Υπηρετήστε τους με το τόλι των αρετών.
Κάντε ένα πικνίκ αρετών γιατί, ανάλογα με την εγγύτητα του χρόνου και σύμφωνα με τα σήματα από την
Ντάντι, είναι δυνατό όπως και με τον Πατέρα, ο χρόνος να συμπληρωθεί ξαφνικά σε οποιαδήποτε στιγμή. Γι'
αυτό πρέπει να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα και να δώσετε την ανταπόδοση της αγάπης της Ντάντι. Έτσι,
όποια ανάγκη υπάρχει για συνεργασία με τις σκέψεις και τις πράξεις σας, μην σκέφτεστε πώς είναι οι άλλοι
ή ότι «θα γίνω αυτός όταν εκείνος γίνει έτσι». Πρέπει να γίνετε το νούμερο ένα. Επομένως, μην σκέφτεστε
«θα γίνω αυτό, όταν θα γίνει εκείνος». Σε αυτή την περίπτωση, αυτός θα γίνει το νούμερο ένα και εσείς θα
γίνετε το νούμερο δύο. Θέλετε να γίνετε το νούμερο δύο ή το νούμερο ένα; Αν λέγατε στους άλλους να
διεκδικήσουν τον αριθμό δύο, θα το δεχόντουσαν; Όλοι τους λένε ότι θέλουν να διεκδικήσουν τον αριθμό
ένα. Έτσι, πρώτα απ' όλα γίνετε όργανο. Γιατί περιμένετε τους άλλους να γίνουν όργανα; Κάντε τον εαυτό
σας όργανο. Τι είπε ο Πατέρας Μπράμα; Από κάθε άποψη, έκανε τον εαυτό του όργανο και μετά έκανε
άλλους όργανα. Έπαιξε τον ρόλο του «Ω Άρτζουνα» (εγώ πρέπει να πάρω την πρωτοβουλία). Πρέπει να



γίνω όργανο. Πρέπει να το κάνω αυτό. Άλλοι θα κάνουν κάτι όταν με δουν να το κάνω. Όχι ότι θα το κάνω
εγώ, όταν δω άλλους να το κάνουν. Οι άλλοι θα το κάνουν όταν δουν εμένα να το κάνω. Αυτό ήταν το
πρώτο μάθημα του Πατέρα Μπράμα. Λοιπόν, ακούσατε τι πρέπει να κάνετε; Γίνετε μια προσωποποίηση της
επιτυχίας, μια προσωποποίηση της επιτυχίας που χρησιμοποιεί τα πάντα με αξιόλογο τρόπο, ένας ατελείωτος
δωρητής. Η Μάγια δεν θα έχει τότε το θάρρος να έρθει σε εσάς. Όταν γίνετε ατελείωτοι, μεγάλοι δωρητές,
όταν παραμένετε σταθεροί υπηρέτες, όταν είστε απασχολημένοι, όταν ο νους και η διάνοιά σας είναι
υπηρέτες, τότε πού θα πάει η Μάγια; Λοιπόν, τι θα γίνετε φέτος; Ο ίδιος ήχος ας αναδυθεί από τις καρδιές
σας. Αυτό είναι που θέλει ο ΜπαπΝτάντα, και ποιος είναι αυτός ο ήχος; Κανένα πρόβλημα, πλήρεις. Δεν
υπάρχουν προβλήματα, αλλά πρέπει να γίνετε πλήρεις. Να έχετε την αποφασιστική πίστη στις διάνοιές σας,
ότι πρέπει να γίνετε μια κοντινή χάντρα στο κομποσκοίνι της νίκης. Είναι εντάξει αυτό; Πρέπει να γίνετε
αυτό, έτσι δεν είναι; Εσείς από το Μάντουμπαν, πρέπει να γίνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Κανένα πρόβλημα;
Κανένα παράπονο; Όσοι έχουν αυτό το θάρρος, ας σηκώσουν τα χέρια τους! Κανένα πρόβλημα. Ουά!
Συγχαρητήρια, συγχαρητήρια, συγχαρητήρια!

Κοιτάξτε, η πρακτική απόδειξη της πίστης είναι η πνευματική μέθη. Αν δεν υπάρχει πνευματική μέθη, δεν
υπάρχει ούτε πίστη. Σημαίνει ότι δεν υπάρχει πλήρης πίστη, ότι υπάρχει λίγη πίστη μόνο. Οπότε, να έχετε
μέθη. Ποιο είναι το πρόβλημα; Θυμάστε για πόσους κύκλους έχετε γίνει ίσοι με τον Πατέρα; Έχετε γίνει
αυτό αμέτρητες φορές. Οπότε, να έχετε αυτή τη μέθη: Έγινα αυτό, είμαι αυτό και θα συνεχίσω να γίνομαι
αυτό ξανά και ξανά. Ας είναι αυτή η μέθη συνεχώς ορατή στις πράξεις σας, όχι στις σκέψεις σας, όχι στα
λόγια σας, αλλά στις πράξεις σας. «Πράξεις» σημαίνει ότι αυτή είναι ορατή στη συμπεριφορά σας και στο
πρόσωπό σας. Λοιπόν, έχετε πάρει την εργασία σας, έτσι δεν είναι; Το έχετε κάνει, έτσι δεν είναι; Τώρα, θα
δούμε αν θα γίνετε κατά σειρά ή θα διεκδικήσετε τον αριθμό ένα. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει λάβει πολλές κάρτες, γράμματα, email και αγάπη και ενθύμηση μέσω του υπολογιστή.
Ο ΜπαπΝτάντα κάνει τον καθένα να αναδυθεί μπροστά Του και δίνει αγάπη, ενθύμηση και ευλογίες από την
καρδιά Του σε εσάς τα παιδιά, που κάθεστε στον θρόνο της καρδιάς, ενώ κάθεστε σε απόσταση. Στον
καθένα από εσάς προσωπικά, ονομαστικά και ανάλογα με την ιδιαιτερότητά του. Ο ΜπαπΝτάντα γνωρίζει
ότι όλοι έχετε αγάπη και ειδικά στην άμριτ βέλα, ο ΜπαπΝτάντα δίνει ειδικά μια απάντηση σε εσάς τις
Μπράμιν ψυχές για την αγάπη και την ενθύμησή σας. Γι' αυτό έχετε φτιάξει πολλές καλές κάρτες.
Τοποθετείτε τις κάρτες εδώ (στη σκηνή), αλλά αυτές φτάνουν στον ΜπαπΝτάντα από πριν στην αιθέρια
περιοχή. Άτσα.

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού, που είστε λαμπερά φώτα ψυχών, στα παιδιά που πάντα χρησιμοποιούν τα
πάντα με αξιόλογο τρόπο και είναι προσωποποιήσεις της επιτυχίας, σε εκείνους που είναι ατελείωτοι,
μεγάλοι δωρητές, ατελείωτα ελεύθεροι από εμπόδια, σε όσους είναι ατελείωτοι σε αυτή τη γνώση και στο να
είναι γιόγκγιουκτ και σε εκείνους που προσφέρουν τρία είδη υπηρεσίας ταυτόχρονα υπηρετώντας μέσω της
ατμόσφαιρας με το νου τους, υπηρετώντας με λόγια και υπηρετώντας με πράξεις μέσω της συμπεριφοράς
και των προσώπων τους. Όταν και τα τρία είδη υπηρεσίας λαμβάνουν χώρα ταυτόχρονα, τότε θα
δημιουργήσετε μια επίδραση, όχι σε εκείνους που λένε ότι αυτό είναι καλό, αλλά σε εκείνους που πρόκειται
να γίνουν καλοί. Σε όλα τα παιδιά που γίνονται εικόνες εμπειρίας και δίνουν στους άλλους μια εμπειρία,
πολλαπλά, πολλαπλάσια αγάπη και ενθύμηση από τον ΜπαπΝτάντα για τη Νέα Χρονιά. Οι ευλογίες και ο
θρόνος της καρδιάς, σας κάνουν να κάθεστε συνεχώς στην καρδιά. Επομένως, σε όλα εσάς τα παιδιά παντού
που είστε είτε προσωπικά μπροστά στον Μπάμπα, είτε είστε μακριά, αλλά κάθεστε στον θρόνο της καρδιάς,
σε όλους εσάς προσωπικά με το όνομά σας και την ιδιαίτεροτητά σας, αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ.

Όσοι ήρθατε για πρώτη φορά, σηκωθείτε. Κουνήστε τα χέρια σας! Κοιτάξτε, η μισή τάξη έχει έρθει για
πρώτη φορά. Όσοι είστε πίσω, κουνήστε τα χέρια σας! Προβάλλεται στην τηλεόραση. Είστε πολλοί. Πολλά,
πάρα πολλά συγχαρητήρια από την καρδιά του ΜπαπΝτάντα σε όσους ήρθαν για πρώτη φορά. Επίσης,



παρακαλώ δεχτείτε αγάπη και ενθύμηση από την καρδιά. Ήρθατε τώρα, έτσι όσοι ήρθαν τώρα έχουν αυτήν
την ευλογία από τον ΜπαπΝτάντα: Είθε να παραμείνετε αθάνατοι!

Ευλογία: : Είθε να βάλετε μια γιρλάντα αρετών γύρω από όσους σας δυσφημούν και να γίνετε μια
ιδιαίτερη θεότητα και μια μεγάλη ψυχή.
Σήμερα, όταν καλωσορίζουν μια ιδιαίτερη ψυχή, μια φυσική γιρλάντα τοποθετείται γύρω
από το λαιμό της και σε ανταπόδοση, εκείνη τη βγάζει και την βάζει στο άτομο που της την
πέρασε. Με τον ίδιο τρόπο, περάστε μια γιρλάντα αρετών σε όποιον σας δυσφημεί και αυτό
το άτομο θα σας επιστρέψει αυτόματα τη γιρλάντα των αρετών. Αυτό συμβαίνει, επειδή το
να βάλετε μια γιρλάντα αρετών σε κάποιον που σας προκαλεί δυσφήμιση, εγγυάται ότι
αυτός γίνεται λάτρης σας από γέννηση σε γέννηση. Αυτό το να δίνετε, είναι στην
πραγματικότητα να λαμβάνετε κατά πολύ περισσότερο. Αυτή η ιδιαιτερότητα, σας
μετατρέπει σε μια ιδιαίτερη θεότητα και μια μεγάλη ψυχή.

Σύνθημα: Κάντε τη στάση του νου σας διαρκώς δυνατή και ακόμη και κάτι που έχει πάει στραβά θα
γίνει τότε καλό.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Αυξήστε την πρακτική του ασώματου σταδίου (ασαρίρι και βιντέχι).

Όσο μεγάλη κι αν είναι η διελκυστίνδα μεταξύ των εργασιών που πρέπει να εκτελεστούν, ακόμα κι αν η
διάνοιά σας είναι πολύ απασχολημένη κάνοντας υπηρεσία, προσπαθήστε να είστε ασώματοι σε μια τέτοια
στιγμή. Η πραγματική υπηρεσία δεν μπορεί ποτέ να είναι δεσμός, επειδή ένας υπηρέτης γιογκγιούκτ και
γιούκτιγιούκτ παραμένει συνεχώς υπεράνω καθώς κάνει υπηρεσία. Δεν είναι ότι δεν μπορείτε να γίνετε
ασώματοι, επειδή υπάρχει πάρα πολλή υπηρεσία να κάνετε. Να θυμάστε ότι δεν είναι η υπηρεσία σας, αλλά
ότι ο Πατέρας σας την έχει δώσει να την κάνετε και τότε θα παραμένετε ελεύθεροι από οποιονδήποτε δεσμό.

* * * O M ΣA N T I * * *


